YPOK -
JlabopaTopus

YynteAb MATEMATUKM

MBQOY «KypymkaHckas COL No2y
byaHTyeBa BaaeHTMHO TOOUTYEBHA
2015T.



JTarnbl ypoka

NabopaTtopus — 310 ydpexaeHne, akkpeauToBaHHOEe Ha NPoBeAEHNe
creumarnbHbIX OMbITOB U UCCNegoBaHUN.

B Kkaxgom otaene ecTb:
*flabopaHThI
*UHXXEHEPHDI
*QKCnepT




JTarbl ypoka

JlabopaHTbl — 3TO TEOPETUKU, NPMOYMbIBAIOLLIME OMbIThI
*/IHXXeHepbl — 3TO NPaKTUKN, KOTOPLIE NPOBOASAT OMbITbI
«JKkcnepT (1 4YenoBek) — 3TO KOHTPOMep KadecTBa otaena nadoparopum

B kaxxgom otaoene Bam npeacTouT onpeaenntb KTo oyaet
nabopaHTamMu, KTO — MHXKeHepaMu, a KTO - SKCMepPTOM.

Kak caoenaTb BbIOoOp?



JTarbl ypoka

Kaxaobin otaen 6yget co3gaBaTb COOpHMK 3agad no Teme «CteneHb ¢
HaTyparbHbIM NoOKa3aTenemy.

JlabopaHTbl oTAena npuaymMmarT 3agaum
*/IHXXeHepbl oTAena NpoBepsitoT UX, T.e. pewatoT
«JKcnepT otaena (1 YyenoBek) KOHTponupyet
CINOXXHOCTb W MPaBUNbHOCTb NX pPeLLEHNd

3aTteM oTtaesbl byayT O0pOTbCS 3a «3HAK KadecTBay. “”:y
Kaxkabin coTpyaHuk otaena oyaer :

1- BbINUCbIBaTb MO OA4HOW 3adade u3 cBoero cbopHuka

2- pewaTb y 4OCKM N0 0AHOM 3agaye u3 coOopHuKa

Opyroro otgena



JTarbl ypoka

3Hak kayecTBa NOMYyYUT TOT OTAEMN, KOTOPbIN
npaBUnNbHO pelwnT bonbllee KoNMYecTBo 3agau

Baoymumeo onpenenute KTo 6yaet aKkcnepToM, a KTo —
nabopaHTaMun N NHXXeHepammu

[Mpn co3gaHnmn cO6opHUKa:
1- nomoranTe gpyr apyry,
2- ynpasnante CBOUM BHUMaHUEM,
3- MblcnnTe obpazamu 1 crioBamu

TBopu, BblgyMbiBan, npobyu!




Onpenenute ponu!

NTakK, y Bac eCTb 2 MUHYTbI HA TO, YTOObI
onpenennTb KTo byaer:

*flabopaHTamMu
*UHXXEeHepamMmu
*3KcrnepToMm (1 Yenosek)

Bpems nowno!



3HaeTe nu Bbl?

YTO Takue n3obpeTeHuns, Kak

*Kocmmnyeckme pakerthbl
*AnepHblie peakTopbl
«Camonersl

ObiNn caenaHsbl
NMEHHO B naboparopusax?
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Bouwan B Mup cteneHen

B nto6on nabopatopumn cHadana nposoamntca obyvyeHue. Haw matepunan ans
nccnegoBaHUN:

CteneHb C HaTypanbHbIM
nokKasartenem

«MycTb KTO-HNMOYAL NONpPobyeT BbIYEePKHYTb
U3 MaTeMaTUKU CTeNeHU, U OH YBUOMUT,

yTO 6€e3 HMX AaneKko He yeaellby
M.B.JlomoHocoOB



YnpaBnan BHUMaHUEM

3aMeHM 3HaK BONpOCca Ha BblpaXXeHne Tak, YToobl
PaBEHCTBO ObINIO BEPHbLIM:
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Mbicnn obpasamu

MpeactaBuTtb B BUAE 75— 52
CTeneHu C 753 = 5°

OCHOBaHMeEM 5:
125* . 5% = "

CpaBHUTb: C— 2z B3O
2v= (—3)*;
(—2)D>#z=31



Mbicnin cnoBamu

Bbluncnuteb:
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HanTtn 3Ha4YeHune BbipaXeHud npu x = - 1.
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PasBuBan namMmaTtb
YnpocTuTb: (Cl3)2 °Cl5 . (all

() () =%

[Mpooorxkutb pag:. 1, 4; 9; 16, .25; 36:;49:;...



JTabopaTopuns yMCTBEHHOIO Pa3BUTUS

HanomuHato, 4YTO Mbl HAXOAUMCS B
naboparopum

PaboTta no cosgaHuto y4ebHoro nocodus
OYeHb KponoTnuMBas U BECbMa OTBETCTBEHHaS.

B rotoBOM M3gaHum He gOMKHO ObITb OLLMOOK.
Cenyac Bbl byaete npuaymMmbiBaTb COOCTBEHHbBIN COOPHUK.

ObpaTtute BHMMaHue Ha FNarofibi-noOMOLWHUKNA.



[Topa co3gaBaTb COOCTBEHHbLIE
cOOpPHUKK 3agau

[ naronbi-NOMOLLHUKN

[lpeactaButb  YNPOCTUTb
Hawntu 3aMeHUTb
CpaBHUTL Bbluncnutob

Paspenbl cOOpHUKa
[lepBbIN oTAEen - HYucnosble BbipaXXeHUd

BTtopou otaen - bykBeHHble BblpaXXeHUd



KTo nony4uT «3HaK KadecTtBa»?

[MpoLuy No 0OAHOMY COTPYAHUKY OT
oTAena npeacTtaBuUTb BalLn NepBbIe
3a[laHuns Ha JOcCKe.

KTo nomnaer ero pewartb —
onpegensnute camu.



KTo nony4uT «3HaK KadecTtBa»?

[MpoLuy No OAHOMY COTPYAHUKY OT
oTAena npeacTtaBuUTb BalLn NepBbIe
3a/laHuns Ha JOCKe.

KTo nomnaer ero pewartb —
onpegensnute camu.




ObpaTtHasa cBsA3b

I'Ipou_ly 3adKOHYUTDb MpearyioxXeHme.

«CerogHsi Ha ypoke anredbpbl MHE
NOHPaBUIIOCh...»

«5 6b1 XoTen(a), 4Todbbl NOAOCHOHLIN
YPOK NOBTOPUNCSI, NOTOMY YTO...»



[lomaluHee 3agaHue

Heobxoanmo OONOSIHUTL
nony4nBLUMNCS COOPHUK
TBOPYECKNMU 3aJaHNSIMMN.

Hanpumep, HapucoBaTb CTEMEHD,
npuaoymMmatb pebycbl, aHarpammbl CO
CJTOBOM «CTEMEHbY.



Cnacunbo 3a BHUMaHue



